
École   François-Xavier-Daigle 
              4572, route 134          Allardville, NB                          E8L 1E4                             
                                    Téléphone : 725-2407       Télécopieur : 725-2435 

 

Comité parental d’appui à l’école 

 Lundi le 23 septembre 2024 

Procès Verbal 

 
Membres présents : Ginette Gallant, Annie Brideau, Geneviève Thériault McGraw, 

Yves Duguay, Marie-France Doiron, Jessica Plourde, Marie-Lou Doucet, Mylène 

Richardson 

Membres absents: Sophie Haché Poirier, Monica Dugas  
 

1- Ouverture de la réunion 

18h30 

 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour. 

Lecture de l’ordre du jour par Geneviève Thériault McGraw. Proposé par Yves 

Duguay, appuyé par Marie-France Doiron. 

 

 

3- Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion. 

Tout le monde fera sa propre lecture du procès-verbal de notre dernière réunion.  

Proposé par Jessica Plourde, appuyé par Marie-Lou Doucet. 

 

 

4- Questions qui en découlent  

Remettre à la prochaine réunion retour collectif Microsoft. 

 

5- Correspondance 

Aucune correspondance 

 

      6-   Points à discuter 

• Élections 

Yves Duguay propose de s’occuper des élections.  Marie-

France Doiron propose Geneviève Thériault McGraw au poste 

de présidente, qui accepte la nomination.  Geneviève Thériault 

McGraw propose Yves Duguay au poste de vice-président qui 

accepte la nomination.  Marie-Lou propose Annie Brideau au 

poste de secrétaire, qui accepte la nomination.   

Présidente : Geneviève Thériault McGraw, Vice-

Président :Yves Duguay, Secrétaire : Annie Brideau 

 



• Comité d’appel du district 

Marie-Lou Doucet et Marie-France Leblanc seront nos 

représentants. 

 

• Mission, vision, valeurs 

Mme Ginette présente mission, vision et valeurs de notre 

école.   

 

• Résultats des examens du ministère 

Mme Ginette présente les résultats de notre école aux examens 

du ministères.  Les membres du CPAÉ trouvent que la 

plateforme pour les parents est difficile à comprendre. 

 

• Plan d’amélioration de l’école 

Mme Ginette et Mme Annie seront en formation mercredi afin 

de travailler nos objectifs.  Nous allons compléter le document 

vendredi et nous pourrons le présenter à la prochaine réunion.  

Mme Ginette présente les grandes lignes qui seront dans le 

document. 

 

• Politique d’absentéisme 

Mme Ginette fait un retour sur la politique d’absentéisme 

qu’elle a présentée lors de la réunion de parents.  Le document 

fut également envoyé aux parents par télécourrier. 

 

• Compte Uni Coopération et cafétéria 

Nous sommes maintenant avec le programme QuickBooks.  

Mme Hélène a eu quelques difficultés à imprimer l’état des 

comptes.  Ils vous seront présentés à la prochaine réunion.  

L’école s’est aussi munie du service Squares pour faire des 

achats avec la carte.  Cependant, des frais devront être 

demandés aux parents pour cette utilisation. 

 

 

7- Prochaines réunions : 18 novembre, 3 février, 7 avril, 9 juin (en cas de tempête, 

la réunion sera sur Teams). 

 

8- Clôture de la réunion : 

19h35 


